

令和 7 年 3 月 5 日

北区PTA連絡会  
各校PTA会長理事 様  
各校PTA(市P担当)副会長理事 様

熊本市北区 PTA 連絡会  
代表幹事 村上 弥生

### 令和 6 年度 第 4 回北区PTA連絡会運営委員会の開催について(案内)

今回の運営委員会は、次年度の区 P・市 P への活動参加をスムーズに行えるよう、「同じ委員会となる学校同士の顔合わせ・連絡先交換の会」として開催します。新旧役員の引継ぎ等でお忙しい時期かと思いますが、各単Pより2名(新旧の会長・市P担副会長4名のうち2名)のご出席をお願いいたします。

また、受付時に、次年度会長・市 P 担副会長のお名前と連絡先をご記入いただきます。当日出席をされる方は、事前に単P内でご確認ください(未定の場合は未記入、承認前の場合は予定者の方のお名前を記入)。

さて、前回の運営委員会でご承認いただいたとおり、今回の運営委員会の後にスキルアップ研修会も同日開催いたします。内容は、単Pに関わる保険の説明会と考えておりましたが、住吉北区長より「北区 P 連 のみなさんと意見交換会をしたい」との熱いご希望をいただきました。

つきましては、今年度のスキルアップ研修会は、コーリンさんに総合保障制度等の説明をいただいた後、北区長との意見交換会とさせていただきます。どうぞよろしくをお願いいたします。

#### 記

- 1 日 時 令和 7 年 3 月 13 日(木)午後 7 時～午後 8 時半頃  
武蔵中校区の方は会場設営のため、午後 6 時 30 分にお集まりください
- 2 場 所 北部公民館 大会議室
- 3 内 容
  - (1) あなほり大会について
  - (2) 令和 7 年度北区 P 負担金について
  - (3) 市 P・区 P の役割分担について
  - (4) 総会について
  - (5) 次年度委員会毎の顔合わせ
  - (6) 今後の予定等
  - (7) その他
- 4 スキルアップ研修会
  - (1) 熊本市PTA協議会総合保障制度【コーリン様より】
  - (2) 北区住吉区長との意見交換会

○連絡事項・議題の提案や他校へのお尋ねなどがありましたら、3月11日までに区P連グループLINEまで、ご連絡ください。また、個別のご相談などは村上個人LINEへご連絡ください。